

Юридичні інновації

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань про діджиталізацію в праві, підвищення рівня цифрової грамотності студентів-правників, набуття практичних навичок застосування юридичних інновацій та технологій у професійній діяльності юристів.

Основні завдання навчальної дисципліни: розуміти сутність інноваційних юридичних технологій та їх застосування у праві; вміти алгоритмізувати процеси у діяльності юристів; виявляти юридичні процеси, придатні до автоматизації; розуміти сутність блокчейну (Blockchain) та сфери його використання у юридичній практиці; володіти навичками ефективного пошуку інформації у відкритих джерелах даних та аналізу отриманої інформації; ідентифікувати та аналізувати ризики, що виникають при використанні технологій у праві, розуміти етичні аспекти впровадження інновацій; розуміти особливості створення, організації юридичних стартапів та залучення коштів; вміти використовувати інструменти онлайн вирішення спорів (ODR); вміти використовувати методику дизайн-мислення в юридичній діяльності.

Компетентності:

загальні:

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

фахові (спеціальні):

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

Програмні результати навчання:

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для засвоєння складних питань з певної теми.

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Вступ до юридичних інновацій.

Тема 2. Дизайн мислення.

Тема 3. Алгоритми та автоматизація в праві.

Тема 4. Робота з відкритими даними.

Тема 5. Blockchain в праві.

Тема 6. Доступність правосуддя та юридичні інновації.

Тема 7. Дизайн документів.

Тема 8. Юридичні стартапи.

Тема 9. Етичні дилеми юридичних інновацій.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік